

## СФОРМИРОВАН НОВЫЙ ТЕАТР

Сегодня закрывается летний театральный сезон. Состав Пермского драмтеатра расформируется и организуется новый состав Кизеловского драмтеатра.

В новый состав вливаются лучшие силы старого состава, среди них Бронина, Нерадов, Петрухин, Самойлов. Вновь приглашены Львов-Краев — художественный руководитель, Милославский — очередной режиссер. Чернышев — художник и много высококвалифицированных актеров.

В первом полугодии зимнего сезона дирекция предполагает включить в репертуар: «Анна Каренина» — по произведению Льва Толстого, «Приваловские миллионы» — по произведению Мамин-Сибиряка, «Терентий Иванович» — Славина, «Нянь серебряная» — Погодина и «Весенний смотр» — Шкваргина.

В работе старого состава имелись свои достижения и недостатки. Театр показал ряд неплохих спектаклей, как «Трон шпиона», «Последняя жертва» и «Коварство и любовь». Но отдельные актеры не справлялись со своими ролями, не давали ярких и сочных образов. Художественное руководство театра недостаточно помогло актерам в создании образов.

В предстоящем сезоне этот недостаток, особенно важный, будет несомненно изжит. Залог этому — крепкое художественное руководство, которое обеспечит тов. Львов-Краев.

**Бор. Ремянников.**